

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

上调的最低工资标准需不折不扣落实

头条评论

毛旭松

自3月1日起,烟台市调整提高最低工资标准,此次调整按两个档次将月最低工资提高至1500元和1350元。自1995年开始,烟台市最低工资标准从190元上涨到1500元,19年内翻了三番。

“什么都涨就是工资不涨”,

名嘴说事

PM10的问题其实远未解决,只是被PM2.5的舆论淡化了而已。政府工作报告不仅重视社会热点细颗粒物(PM2.5),也重视媒体逐渐忽略了可吸入颗粒物(PM10),并把两者并列为空气污染治理的突破口,体现了科学态度和务实精神。

——杨明森(媒体人)

惊蛰,也曾称为“启蛰”。“万物出乎震,震为雷,故曰惊蛰”,“众蛰各潜骇,草木纵横舒”,是说这个时节的雷声将蛰伏的生物惊醒。春雷初鸣,万物萌动。其实,对于冬眠生物而言,之所以结束蛰伏,不是因为听闻雷声,而是因为感知回暖。真正具有唤醒功能的,不是有声的惊雷,而是无声的温度。温暖,常常比雷霆更有力量……

——宋英杰(主持人)

嬉笑怒骂

新闻:全国政协委员李海滨认为《水浒》这样的电视剧应该禁播,战争题材的电视剧要有所控制,这些都和暴力相关。《水浒》是旧时代的名著,与我们时代不适应。(中国经营报)

点评:菜刀会成为犯罪分子使用暴力的工具,所有菜刀统统没收。

新闻:“紧盯着小小的荧屏,不抬头看看路边的风景……”近日,一首“低头族之歌”在网上热传,该神曲改编自刀郎的《情人》,幽默的歌词加上夸张的视频,形象地刻画了生活中形形色色的“低头族”,我们突然发现“屏奴”一族已经成为我们身边的一道“风景”。(广州日报)

点评:屏海无涯,抬头是岸;放下手机,看看蓝天。

新闻:“河北赫赫有名的‘红豆汤事件’,70家企业都有问题,总计罚款平均下来,每家不到8万。”全国政协委员、中国节能环保集团公司董事长王小康说。他曾开玩笑说,某个省份对计划生育超生的家庭罚款80万,可我们的企业违法排污,罚款还不到8万元。(中国青年报)

点评:我真替张艺谋冤得慌。

新闻:武汉汉口常青路长港路口地下人行通道自建成以来日子似乎就没有好过。近日又有市民反映,造价1200万元的地下通道建成不到四年,竟然出现多处吊顶脱落,有的地方用胶布粘上,有的地方用白纸糊上,还时不时有猫蹿出来,吊顶扣板掉到行人身上,十分不安全。(楚天都市报)

点评:这1200万元支付的是手工费吧?

这是很多工薪阶层这些年常常感叹的话题,实际情况,我想每个人都深有体会自不必赘述。对于“我爸不是李刚”的普通民众来说,虽然工资涨幅跟不上物价上涨水平,但生活的安全感还是只能维系在并不牢靠的工资之上,因此很多人的幸福感也就大打折扣。为了让工资高点拼命加班,不堪压力日渐焦虑,还要担心是否会被老板炒了鱿鱼……

烟台最低工资标准上涨,很多人的第一反应是高兴,然后立刻变得就不那么高兴了。

因为最低工资标准能否不折不扣地落到劳动者手中还要打上大大的问号。现实中很多企业根本就无视关于最低工资标准的规定,通过延长工作时间等各种方式规避。

按照规定,如果企业拒不执行最低工资标准,职工可以申请劳动仲裁。道理上可行,但说起来容易做起来难,作为打工者为了保住饭碗只能选择忍气吞声,任由自身的权利受到损害。不是说打工者没有维权意识,而是维权成本太高,天平一端是赖以生存的工作,另一端是被克扣的工资,孰轻孰重,真得好好掂量。

只眼闭一只眼。

正因为在企业迫于各种原因无法全面保护自身利益,所以很多企业更加有恃无恐完全不把国家规定放在眼里。作为政府部门来说,不能认为出台了有关最低工资的法律法规,按照要求调整了最低工资标准,就是尽到了责任,完成了任务。问题的关键还是在于企业对规定要严格执行,除了企业自觉之外,更需要政府部门的监督,决不能对违规企业睁一

我有话说

对顾客负责铸就商家口碑

卢嘉善(蓬莱市)

最近我遇到很多奇事:因为偶染胃疾,考虑到“得病如山倒,治病如抽丝”,到药店买药就想一下子买够。可人家营业员说:“你离这不远,吃完再来买,我还卖给你,何必一下买那么多?如果不等吃完病好喽,家中的药品不就成了多余的?即便是备用,时间长了对人体也不好。”听了她的劝告,我放弃了原来打算。果然,

药吃完了病也好了。

事后我纳闷,时下一些医院和某些小药房,钻上级主管部门的空子,为了自身利益,拼命兜售带有保健字样的食品、用品,甚至偷偷摸摸出卖肉制品、茶叶、干果及酒水。可这家药店的老板却是一心为病人着想,宁愿少卖钱,也不做违心事,真令人敬佩。

同样,我老伴到一家理发店,陪老母亲修整头发,看到自己的发型有点乱,提出让老

板给修整一下,顺便一块结账。老板放下手里的活,看了一圈说道:“头发不算长,再压十几天不迟!”又告诉了一些简易护发方法。

事实上,世上好人还是多,他们把朴实的想法贯穿到经营行业里,这种正能量所产生的美德,会不会一口传十口,十口传百口,一日传十日,十日传百日呀?久了声名远播,一座无形丰碑就立在了人们心中,到那时生意不兴隆才怪!

与其最低当标准,不如最高当目标

赵传勇(福山区)

“自3月1日起,烟台2014年的最低工资标准,执行全省最高档。”最高兴的当属工人了,尤其是工资水平低于此标准的工人,更是欢呼声一片。而且每到此时,也是各个用人单位的工资调整期,工人的目光也大都聚集于此。但却有个别单位要起了小心眼:在企业明明盈利的前提下,利用“最低工资”标准做文章,这种损害员工利益的做法,惹得员工大为不满,却又无可奈何。

每到这个时候,我和周边朋友讨论的话题总绕不开“涨工资”,开口“你涨工资了吗”闭口“你涨了多少”,往往涨得多的连说话都有底气,涨得不如意的则一脸沮丧,甚至有跳槽的打算。确实,“一年一度的涨工资”,是每个打工者最关注的事,工资涨得满意则是打

工者最高兴的事,涨得差强人意也可勉强接受,但最让人恼火的却是“工资原地踏步”,但单位又有所谓冠冕堂皇的理由:工资已经达到最低标准了,很让人无语。

不可否认,有些单位的确实是由于亏损而无法满足员工的涨薪要求,这种情况有情可原,也能接受,但前提是用工单位得拿出令人信服的证据来,这是不能省的程序,否则将会演变成不必要的麻烦。但有些单位的做法却是不敢恭维:明明盈利却还哭穷,还说不降工资就是天大的好事了,甚至在账面上做点手脚,制造出亏损的假象糊弄员工,但员工的眼睛都是雪亮的,这种做法不仅损害了员工的利益,也对用人单位的长远发展不利,更是法律所不允许的。打工者都不容易,希望用工企业都能妥善处理好此事,这也是对用工

企业自己负责。

国家出台最低工资标准,是为了避免劳资纠纷,也是为了更好地保护劳资双方的切身利益,但有些用人单位显然误读了,只顾及自己的利益,只看眼前的好处,忽视了员工的利益,甚至拿最低工资为幌子,这很容易引起员工跳槽。更何况在用工荒的今天再招工也非易事,所以这种“捡了芝麻,丢了西瓜”的做法是很不可取的。再说有的单位在招工时承诺了每年涨薪,而企业又盈利,涨工资本就是理所当然的事,这也是诚信问题,“人无信则不立”,用工单位也是如此,企业的信誉下降了,也是企业最大的损失,这种事情可马虎不得,需谨慎对待。

与其拿“最低”当标准,不如用“最高”当目标,这样的企业才能留住更多的人才,才会

有更广阔的发展空间!

做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了,和风送暖,万物复苏,爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美,但总会有一些缺憾,皮肤干燥、过敏、大气粉尘污染、内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘,而且随着年龄的增长,皱纹、肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现,是无法掩盖的,但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这不前几日一哥们给我打电话,说要请我吃饭,原来她妻子一到春天皮肤就干燥,过敏,脸上全是红痘痘,每年都是如此,一到春天就开始犯愁,用了好多产品都没有太大效果,去年9月份我给他推荐吉斯姣元蛋白,他妻子开始服用,坚持每天一瓶,一开始也是抱着试一试的态度,不相信会有这么大的效果,两

个月以后就觉得皮肤不干燥了,也有了弹性,后来坚持喝,皱纹居然还减少了,主要是到目前为止还没有出现皮肤过敏现象,没想到效果居然这么好,去年买的快喝完了,说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料,与果胶融合,以“果舒”果醋为载体,富含多种维生素,能有效锁住水分子,形成大量的亲水基,促进细胞新陈代谢,使细小皱纹得到舒展,具有养颜驻容、延缓衰老的功效。而且口感好,吸收快,补水快,改善快,还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效,东西好不好,试试才知道!

发明专利号:201210015355.9

吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

科技有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路

426号

全国客服热线:

800-860-2211 400-658-2211

业务电话:0535-4237199

<http://www.qisbelle.com>

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话:6694999

莱山花园店:帝景苑北区西50米

电话:13589759833

四马路店:芝罘区四马路99号

附1号107号

电话:6219899

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

电话:15054511699 15254529169